

# 戒烟药拟纳入医保引争议

□据《广州日报》

日前,卫生部部长陈竺在出席“慢性非传染性疾病防治策略研讨会”时做了题为《中国控烟:积跬步,迎飞跃》的主题演讲。他表示:“将通过深化医改为控烟助力,逐步把戒烟咨询和药物纳入基本医保,基本药物目录也将添加相关药品。”对于陈竺透露的“医保戒烟”计划,各界观点不一。

## 戒烟成本账: 只能用进口药 半年 3300 多元

据了解,戒烟治疗,主要靠吃药,目前市场上的戒烟药几乎只有3种,分别由3家国际制药巨头生产,无国产药可用。

服药戒烟,疗程约为半年,着实不便宜。根据目前的行情,14天的药量需耗资260元;一个疗程(半年)的药费在3300元以上。

目前,戒烟药不在医保范围内,需烟民自掏

腰包;而针灸和辅助药物一般均在医保目录内。

## “医保戒烟”引争议: “难道买伟哥也要报销?”

专注于医改研究的中国社科院经济研究所研究员朱恒鹏在接受记者采访时指出,评判戒烟药是否应纳入医保,应评估4个问题:

一、推广戒烟治疗是否是最有效的戒烟方式?二、戒烟花费与效果的比例是否合理?三、医保资金有限,戒烟是不是最紧迫的公共医疗事务?如果戒烟药能入医保,“配眼镜”的费用行吗?四、戒烟药的潜在消费者是富人还是穷人?

“这需要有关方面对烟民的收入结构进行科学分析,如果戒烟药入医保的主要受益者是‘伟哥的消费者’,那就说不过去了。难道买伟哥也要报销?”朱恒鹏的观点很犀利。

## 去年知识产权司法保护十大案件发布 淘宝网商标侵权纠纷案位居榜首

□新华社南京4月17日电(记者 杨维汉)

最高人民法院17日在江苏苏州国家高新技术产业开发区召开新闻发布会,发布2011年中国法院知识产权司法保护10大案件和50个典型案例。其中,淘宝网商标侵权纠纷案等受到社会广泛关注的案件在列。

这10大案件包括:淘宝网商标侵权纠纷

案、“拉菲”商标纠纷案、“大运”与“江淮”汽车商标纠纷案、空调器“舒睡模式”专利侵权纠纷案、百度MP3搜索著作权纠纷案、“3Q”之争引发的不正当竞争纠纷案、“开心网”不正当竞争纠纷案、“卡斯特”商标三年不使用撤销行政纠纷案、“抗β-内酰胺酶抗菌素复合物”发明专利无效案、鞠文明等非法复制发行计算机软件侵犯著作权罪案等。



## 上海 65 米射电望远镜雄姿初现

因为上海65米射电望远镜天线吊装现场。17日,高70米、重2600多吨的上海65米射电望远镜圆满完成天线吊装,预计今年内基本建成。届时,上海佘山脚下,将竖起一只巨大的“耳朵”,能清楚地听到来自宇宙深处微弱的射电信号,观测到100多亿光年外的天体。

新华社记者 张建松 摄

## 毒贩谎称卧底记者 不知何为导语被识破

□据《钱江晚报》

4月10日,警方在宁波海曙环城西路的一家宾馆查获了一个聚众吸毒贩毒的场子,其中一名主要毒贩突然说:“我姓

李,是记者,正在以卧底身份采访。”

警察灵机一动,问他,新闻稿子的第一段称为什么?“李记者”竟然不知道答案应该是“导语”,立马露了馅儿,被警方当场拿下。目前,李某已被刑事拘留。

## 市场内护卫犬因护主被砍死 商户为狗开“追悼会”

□据《西安晚报》

16日下午,西安东门外某市场内,一场特殊的“追悼会”吸引了不少人围观,“追悼会”悼念的不是某位名人,而是一只普通的护卫犬。3天前,市场多名商户面临危险时,这只护卫犬冲出护主,却被对方20余人持刀砍死。

“你的出现使歹徒原形毕露,你的牺牲使业主免遭血洗……”16日,该市场部分商户自发为这只护卫犬开追悼会。主人的几句悼词,让很多围观群众感叹不已。在介绍完这只狗救主的英勇表现后,众商户燃放鞭炮为其送行。“它关键时刻挺身而出,让我们很感动。”说起这只狗,商户张女士低头不断抹泪。“如果不是你,那天受伤的就是我们……”说起这只名叫

“乐乐”的意大利护卫犬,狗主人周先生几度哽咽。

据周先生讲,4月13日下午5时40分许,一伙身份不明的壮汉进入市场,强行清理商户,因经济纠纷与商户发生争吵。就在这时,这只被拴在后院的护卫犬“乐乐”突然冲出并朝对方吠叫。商户郝先生说,见有狗跑出来,对方后退两步,但当即有人叫嚣着“砍死它”。对方20余人抽出砍刀追砍“乐乐”。郝先生急忙将狗拉回商铺,但“乐乐”还是被对方砍伤背和头部,次日不治身亡。

周先生伤心地说,这只狗在看家护院中数次吓退窃贼,是商户们的好朋友。

目前,公安碑林分局局长乐坊派出所已介入调查。

## 两女子在公开场合侮辱他人被抓

□据 中新网

记者从江苏省丰县县委宣传部了解到,17日凌晨,丰县警方已将在公开场合侮辱他人的两名女子抓获归案。

日前,一段视频由于内容劲爆,在微博和网络论坛上疯传。视频中一女子被扒光了衣服当街遭到两名女子殴打。裸体女子不停地求饶,但视频中的两人不仅动手打人,还脚踩对方给围观群众介绍事件经过。据了解,现场打人一幕足足持续了近半个小时,而上传网上的该视频长

达4分钟。

17日,江苏丰县官方对于此事向媒体提供一份书面材料称:4月10日8时30分许,丰县凤城镇居民蒋华伙同女友刘温,经尾随蒋的丈夫师委伟,发现与师委伟关系密切的贾珍租住在丰县凤城镇中阳868旅馆。随后,蒋华、刘温强行进入贾珍房间,将仅着内裤的贾珍强行拖拽到旅馆外,并将其内裤强行脱掉致其一丝不挂后实施殴打侮辱,后逃离现场。17日凌晨,警方将蒋华、刘温抓获归案。

**洛阳人**  
看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 适用于手机报用户随时随地接收最新本地、国内、国际新闻资讯,时尚资讯、娱乐新闻
- 洛阳手机报为手机报用户第一时间获取最新资讯

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。